

# Глюкоза (Наташа Ионова)

## ПОСТРИГЛАСЬ В ПИЛОТЫ

— Сейчас у меня новое и, похоже, серьезное увлечение: я активно осваиваю небо. Вообще-то я с детства мечтала научиться летать. Теперь вот учусь управлять вертолетом!

У меня уже есть специальный летный комбинезон оливкового цвета с нашивкой «Курсант Ионова Наташа». Хочу налетать 42 часа на пятиместном «Еврокоптере». Как только это произойдет, мне дадут диплом пилота и я смогу самостоятельно взлетать, летать, садиться и делать несложные трюки.

Это увлечение повлияло и на мой внешний вид. Теперь у меня короткая мальчишеская стрижка. Нельзя сказать, что я решила кардинально поменять свой имидж, но вот эти изменения помогли мне избавиться от ощущения застоя. Я же взрослою все-таки!

А еще я осваиваю прыжки с парашютом. В августе прыгала первый раз. С четырех километров! Правда, пока в тандеме — с инструктором. Готовлюсь в ближайшее время совершить самостоятельный прыжок.

Ну, и работы, конечно, как всегда, хватает. Еще в марте начался мой гастрольный тур, который продолжается до сих пор. Так что до середины октября я буду ездить «по городам и весям нашей необъятной родины».

1 октября в Кремле состоялся фестиваль «Новые песни о главном», некоторые номера которого будут включены в новую программу на «Первом канале».

Поэтому я очень серьезно готовилась к этому концерту.

■ Мария Нагибина.